AaTHMKmM gaBJieHMsA M YPOBHSA

NoneBoii kopnyc
[nanazoHbl

Exia
SIL

DMP 333

OcH. norpeLuHoCTb
Bbix0aHOM curHan
[pucoennHeHue

CeHcop

0..60 10 0..600 6ap, n3bbITO4HOE, abCoNOTHOE
0,35/0,25/0,2 % AN

0/4..20 MA; 0..10 B; 0..5 B v ap. (onums: Ex — ucnonHeHue)
M20x1,5; G 1/2"; G 1/4"; 1/2 NPT; 1/4 NPT u gp.

KpeMHMeBbIi TEH30PE3VCTUBHbIIA

Oatumk DMP 333 cneuuwanbHo pa3paboTaH ANns THKENbIX
YCNOBMI 3KCnayaTauMuM B TMAPaABAMYECKOM 060pyAOBaHMM.
KOHCTpYKUMS AaTumKa MOSIHOCTbIO YZOBIETBOPSIET BbICOKUM Tpe-
60BaHNsAM NPOV3BOAMTENEN TMAPABIMYECKUX MAlUMH U 0bopyado-
BaHWS MO NPOYHOCTMU.

M3 ocobeHHocTeln aaTumka DMP 333 MOXHO OTMETUTb:
BbICOKAsi MexaHn4yeckasi NPOYHOCTb NpY BO3AENCTBUU ANHAMU-
YECKMX Harpysok.

BO3MOXHOCTb 3KCM/lyaTauMu B MOMEBbIX YCI0BUSX. KOHCTpyK-
UMs JaTyMka B COOTBETCTBUM CO cTaHaapTtoMm IP 67 obecne-
UMBAET HaAEXHYI0 3alUMTy OT Bflarv U BO3AENCTBUS MPSIMbIX
COJTHEYHbIX JTy4Yel.

MpOYHOCTHbIE XapaKTEPUCTMKM AaTuMKa B COYETAHUM C BbICOKUMM
WNHCTPYMEHTANIbHbIMW NapaMeTpamMu, TakuMn Kak AO/rOBPEMEHHas!
CTabMNbHOCTb KanMbpOBOYHbIX XapaKTEPUCTWK, NPeAoCTaBSoOT
B pacropsiXeHue Nob30BaTesNs HaAEXHbIN U MPOYHbIA AATUYMK
[AB/EHMSI, KOTOPbIV MOXET NMPUMEHSATLCS ANS PELLEHUS LIMPOKOro
Kpyra 3agau.

Ob6nactn npuMeHeHus:

CTaHKM 1 obpabaTbiBatowme LeHTPbI
rmapaBanyeckme npecchbl
WHXXEKLMOHHbIE (DOPMOBOYHbIE MaLLWHbI

MOrpy304HO - Pa3rpy304Hoe 060pyA0BaHNE, MOABUXKHbIE
MMApPaBIMYECKUE YCTAHOBKM

3/1eBaTOPbI

BO3MOXHbI BapyaHT UCMOSIHEHMS Kopryca
AN MONEBbIX YCIOBMIA:

* repMeTUYHOE Hepa3bEMHOE
kabenbHoe coeanHeHne

Masible rabapuUTHbIE pasMepbl

-40...125°C

CpenHee 1 BbICOKOE JaBMeHue rasos, napa 1 )KM,ElKOCTeVI,
HEarpeccuBHbIX K Hep)I(aBGIOU.lEﬁ CTanm

tO cpegbl

lMpumMeHeHve

[IManasoHbl faBneHus:
ot 0...60 6ap go 0...600 6ap
(o1 0...6 MMa go 0...60 MMa)

MHavBuayanbHasi HacTpoiika AnanasoHa no
TpeboBaHMIO 3aKkasumka. Hanpumep:

ot 0 go 195 6ap

(ot 0 po 19,5 MMa)

BbIxOZHbIE CUMrHanbI:

4...20 MA / 2-x npoB.,

0...20 MA / 3-x nposB.

0...10 B / 3-x npoB. u apyrue
PaznuyHble BapuaHTbl 31eKTPUYHECKMX
N MEXaHWUYEeCKMX NPUCOEAVNHEHNI

[JonroBpemMeHHas cTabunbHOCTb Ka}'IVI6DOBO‘-I-
HbIX XapaKTEpPUCTUK

MorpewHocTb MeHee 0,75% AU
B TeMnepaTypHoM ananaszoHe 0...70 °C

Bbicokasi cTeneHb 3aWuTbl OT HENPaBUIbHOIO
NOAKTIOYEHUSA, KOPOTKUX 3aMblKaHui 1 nepe-
naaos Haﬂpﬂ)KEHMVI

MpoyHas 1 HapéxHas KOHCTPYKUMS A1 TSHKE-
NbIX YC/TOBUM 3KCryaTaumm

o T1poaoMKUTESNBHBIN CPOK CTyXObl
[JlononHutensbHo:

Wckpobe3sonacHoe ucnonHexue: 0ExiallCT4

M3roToBneHue faTunkoB ¢ TPebyeMbIMM Xapak-
TEpUCTUKaMU Moz 3aKa3

€ @@

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. MockBa, Bapliasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=6
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=6

AaTUdMKM gaBJieHMA M YPOBHSA

TEXHUYECKWE TMAPAMETPbI

ONANA30HbI JABJIEHUSA Y

HomuHanbHoe fasnenwue Py 136. [6ap]
HomuHanbHoe gaenenue Py abe. [6ap]
MakcvmanbHas neperpy3ska P, [6ap]

BbIXOAHOW CUHAJT, MUTAHUE
CTaHAapTHOE UCMONHEHNe: 2-X NpoBOAHOE
[lononHuTenbHO: 3-X NPOBOAHOE

XAPAKTEPUCTUKN

OCHOBHasi MOrPELHOCTb (HENUHENHOCTb,
rUCTEPE3NC, BOCMIPOM3BOAMMOCTL)
ConpoTHBEHUE Harpy3Ku

BnusiHne OTKNOHEHWUS HAaMPSXKEHWUS NUTaHUS
1 COMPOTUBIIEHMSI HAarPy3KN HA MOrPELUHOCTb
[lonroBpeMeHHas cTabunbHOCTb

Bpems oTknka

BIMAHWE TEMIMEPATYPbI

[lonyckaemas npuBeAEHHasi NOrpeLHOCTb
[% On]

[% AW / 10 K]

[nanasoH TepmMokoMneHcauum [°C]

SNEKTPOBE3OIMNACHOCTb
ConpoTuBneHne nsonauum

3almTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHusi
0O6pbiB

lMeperpy3ka no HanpsiXeHuo
DneKTpoMarHUTHasi COBMECTUMOCTb
Mickpo6e3onacHbiii BapUaHT UCMOSTHEHMS

TEMMNEPATYPHbIV ONATMA30OH
M3mepsiemas cpega [°C]
DnEeKTPoHMKa / KOMMOHeHTLI [°C]
XpaHeHue [°C]

DMP 333

YCTOWNYMBOCTb K MEXAHUYECKWM BO3JENCTBUSM

Bn6pocToiKkoCcTb
Yaaponpo4HocTb

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE
CraHpapTHOe ucnonHeHue - IP 65
[ononnutensHo - IP 67

[ononHuTtensHo - IP 68

MEXAHMYECKOE MNPUCOEANHEHUE

CTaHgapTHOE UCMOoNHEeHne
[ononHutensHo

KOHCTPYKUMOHHbLIE MATEPUAJTbI
WTyuep

Kopnyc

YnnoTHeHne

MembpaHa

KOHTaKTMpytoLme Co Cpeaoi Yactu

MPOYEE

MoTpe6neHue Toka

Bec
YcTaHOBOYHOE MONIoXKEHNe
Cpok cnyx6bl

1) AN — [unanasoH n3mMepeHui.
2) NBR — HUTPWIOBbIN Kayu4ykK.

60 100 160 250 400 600
60 100 160 250 400 600
140 340 340 600 600 1000

Tok: 4..20 MA / U= 12...36 B Ex-Bepcusi: U= 14...28 B

Tok: 0..20 MA / U= 14...36 B

Hanpsxenue: 0...10 B / U= 14...36 B [pyrvie anana3oHbl Moz 3akas3

CraHpapTHo: < +0,35% AW Y

[AononnutenbHo: < +0,25% AU, 0,2 % AU (P, < 70 6ap)

TokoBbIi BbIXOA, 2-NpoBoAHOE MUcronHeHne: R = [(U,-U, . )/0,02] Om

TOKOBBIN BbIXOA, 3-NPOBOAHOE MCMoNHeHne: R = 500 Om

BonbToBbIN BbIXOA: R = 10 kKOM

HanpsbkeHnne nutanmsa: < +£0,05% AWN/10 B

Conpotusnenue Harpysku: < £0,05% [AN/xOm

< +0,1% OW/roa

<5Mc

< £0,75

+0,07

0..70

>100 MOM

MocTosiHHO

He noBpexaaetcs, HO 1 He paboTtaet

-120...150 B noctosiHHoro Hanpsbxenus (1 ¢ npu 25 °C)

M3nyyeHve n 3awmwénHocTb cornacHo EN 61326

(Tonbko ang 4...20 MA / 2 npos.) / OExialICT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BenMumuHbl: Hanpsbkenue 28 B, Tok 93 MA, MowHOCTb 660 MBT

-25...125/ onums: -40...125

-25...85

-40...100

10 g RMS (20...2000 I'u)

100 g/ 11 mc

Pasbem DIN 43650

Pasbem Binder 723 (5-koHT.) / KabenbHbii BBoA PG7, BKNtoyas 2 M kabens

M12x1 (4-KOHT.) / Pasbem DIN 43650 (IP 67)

Pa3beM Buccaneer / Opyroe ucnonHeHue — rnog 3akas

G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5

G 1/2” EN 837 / M20x1,5 / G 1/4” EN 837 / 1/4” NPT

G 1/4” DIN 3852 / M10x1 / M10x1 /

M12x1

M12x1,5 / Apyroe ucnonHeHne — nozj 3akas

Hepxxasetowas cranb 1.4571
Hepxasetowas cranb 1.4301
CraHpapTHo: NBR 2
Hepxasetowas crans 1.4435
LLiTyuep, ynnoTHeHne, membpaHa

/ Dpyroe “cnonHeHe — NoA 3akas

Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
140 r

Joboe

> 100 x 10° UMKNOB Harpy>XeHus

/ Tpn BONbTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max

000 "B/, Cexcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Bapwasckoe wocce, 4. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=6

AaTHMKmM gaBJieHMsA M YPOBHSA

PASMEPbI / COEANHEHNA

[abapuTHbIE U NPUCOEANHUTENBHBIE Pa3MepbI

CrangapTt
DIN43650
\ |<—cc.36

26
36

JononHuTenbHo

——j—2

0
lini=

DMP 333

& 926,5 ? * — T
g ' — f——| o6 |19
D,DIN3852[Kog ol g17.5H
G1/2” 100 B D,DIN3852 |[Kog
M20x1.5 [500] G1/4” 300 Kog
1o s27 D,EN837 |Kog M12x1.5 [C00 [c1/4” 400
* | G1/2”__ |200] M12x1 600
M20x1.5 |800) M10x1 700
f—— G1/2" l=—
o hs
e N
— l~—1/2"NPT 1/4"NPT
Kog NOO Kog N40
[nuHa gaTumka B MICKPOOE30MacHOM UCMOSTHEHUM YBENNUYMBAETCS Ha 20 MM
IneKkTpuyeckne pasbembl
CraHpapTt JononHUTeNbHO 0,60
| o e
== L .
? L j 3 [~ 240—— &
f s
0 0 = —
S S P
)
3\%&%}% —=1 26,5 l=—
M16x1,5
DIN 43650 M12x1 Binder 723 Buccaneer Kopnyc Ansi NofeBbIX YCIoBUit
MoakntoyeHne BbIBOAOB Pa3zbémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 Buccaneer LiBeT
(4-KOHT.) (5-KOHT.) (4-KOHT.) nposoga
2-rpoB.. ucnonHeHwe: MNMutaHune + 1 1 3 1 Benbii
MuTtaHue - 2 2 4 2 KopuuHeBbIi
3aWwnTHOE 3a3eMseHne Knemma 3a- 4 5 4 Onnétka
3eMseHns
3-npoB. ucnonHenue: NutaHune + 1 1 3 1 Benbiii
MutaHue - 2 2 4 2 KopuuHeBbIi
CvrHan + 3 3 1 3 3enéHbin
3alWmMTHOE 3a3eMeHne Knemma 3a- 4 5 4 Onnétka
3eMsieHns
CxeMa noakito4eHus
2-NpoBOAHOE UCTMOJSTHEHME: 3-NpoBOAHOE UCTMOSTHEHNE: 3-NpoBOAHOE UCMONTHEHNE:
4..20 MA 0...20 MA 0..10B
Mutaxve +/\ @ . Muranve + + MuTahue + .
P P \ 14..36 B P \ 14..36 B
12..36 B ‘ - , -
Ex: 14..28 B

MuTanwue - \ /

Mutanwne -
|
Curnan +

Mutanue -
CurHan +

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. MockBa, Bapliasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=6

AaTUdMKM gaBJieHMA M YPOBHSA

KOZ 3AKA3A A1 DMP 333

DMP 333

N3MEPAEMOE JABJIEHUE
n36biToyHoe (60...600 6ap)
abcontotHoe (60...600 6ap)

ONATMA30H Meperpy3ka

0...60,0 6ap 140,0 6ap
0...100,0 6ap 340,0 6ap
0...160,0 6ap 340,0 6ap
0...250,0 6ap 600,0 6ap
0...400,0 6ap 600,0 6ap
0...600,0 6ap 1000,0 6ap

~

Npu 3aKase ykas3aTb AMana3oH U ed. U3MepeHus)
BbIXOAHOW CUMHAN

4...20 MA / 2-x npoB.

0...20 MA / 3-x npoB.

0...10 B / 3-x npos.

0...5 B / 3-x npos.

0...1 B/ 3-x npos.

1...6 B / 3-x npos.

4...20 MA / 3-x npoB.

4...20 MA / 2-x npoB. / OExialICT4 / DIN 43650
[pyroi (yka3aTb Npu 3akase)

OCHOBHAS4 MNOTIPELLIHOCTb
0,35% (cTaHaapT)

0,25%

0,2% (PH < 70 6ap)

apyras (ykasaTb npu 3akase)

DNIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHWUE

Pasbem DIN 43650 (IP 65)

Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67)

KabenbHbit BBoA PG7 / 2 M kabens (IP 67)

Pasbem Buccaneer (IP 68)

lMoneBon KOpnyc U3 HEpPX. CTanu

MoneBoi kopnyc u3 HepX. cTanu + XKW + 2 AUCKPETHbIX BbIXoAa
MMoneBoi kopnyc u3 HepXX. cTann + XKW + 1 AMCKPETHbIN BbIXoa
MoneBoi Kopryc U3 HepX. cTanu + XK

M12x1 (4-koHT.) (Binder 713)

YBenuyeHve crenenn 3awmtol Ao IP 67 (ans pa3béma DIN 43650)
F'epMeTUYHOE MpUCOeaMHeHNe NMpu paboTe noA BoAon Ao 4 M BoA.
CT. (kabenb 4 ™)

Apyroe (ykasaTb npu 3akase)

MEXAHUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE

G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuyeckas)

M20x1,5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuyeckas)

M12x1,5 DIN 3852

1/2" NPT (K 1/2" no MOCT 6111-52)

1/4" NPT (K 1/4" no MOCT 6111-52

[Opyroe (yka3aTb npuv 3akase)

Apyrow

XXX

130
131

XXXX

6002
1003
1603
2503
4003
6003
9999

X

OMmMmMNOuU A~ WN =

© W N W

XXX

100
200
400
500
800
8A0
8B0
8C0
MO0
E00

TRO

XXX

100
200
300
400
500
600
700
800
C00
NOO
N40
999

X XXX

000 "B/, Cexcopc PYC"
117105, r. Mocksa, Bapwasckoe wocce, 4. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

®dakc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=6

AaTHMKmM gaBJieHMsA M YPOBHSA

KO 3AKA3A /14 DMP 333 (npoaosmkeHue)

DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

YMJIOTHEHUE

ButoH (FKM) (PH < 100 6ap)

ButoH (Parker) ( ucnonHenue 022) (PH < 100 6ap)

be3 ynnoTtHeHun - ceapka (Tonbko ans EN 837-1/-3, po 170 6ap)
EPDM (po 160 6ap)

NBR (ao -20 °C) (ao 600 6ap)

[pyroe (ykasaTb npu 3akase)

NCMOJIHEHWE

CraHpapTHoe (aganTupoBaH K aKcrnsyatauum B PO) 00R
TemnepaTypHas komneHcaums -20...+50 °C 006

TemnepaTypHasi koMneHcaums -40...+60 °C (Tonbko ko F nnn
BapHas Bepcus)

[pyroe (ykasaTb Mpu 3akase) 999

O U1 W N T =

022

Mpumep
DMP 333 130-6002-1-3-100-100-1-00R

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. MockBa, Bapliasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=6
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=6

